@ WHCTpyKUKMA No ycTaHoBKe 3aWmnTel kapTepa u KMM HONDA CR-V | Aptukyn: 09.0090

METANNONPOAYKLNA Tun kyzoea: RD lNopg Beinycka: 1995-2002 Oewratens, KMMN: 2,0

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M ANEMEHTOB TPAHCMUCCHW OT MEXaHu4Yackmx I'IGEPE?'KHEHHF‘I-
saI.LIHTE MOTORHOMD OTCEKA W ANEMEHTOB TRAHCMUCCHK OT NONaaaHWA rpA3y M BNard.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa fETEHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WarDTOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FIDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. PaaofpaTts 3alMTy HA COCTABHLIE ANEMEHTEL.

2. YeTaHoBUTL NepeaHiow Banky 3aliMTel, MPUKDENWE &8 K TRAHCNOPTUPOBOYHBIM NpoYILWHam Gontamn M10x40 -(A).
3. YeTaHoBMTE 3aAHI0K BanKy 3aWMTE, NPUEPENWE e NoA WTaTHxe GonTe Ha Banke nepeaHerc

mocTa. JononHUTensHo NPUKpenUTs 3aaHon Banky Gontamu M10x95 k kpawo Bankw nepennero mocta. -(B).

4, 3alnTa KPENWTCA K yeTaHoBNEHHbIM Bankam cnepenu Gontamn M10x20 -(D), a caagu - Gontamu M10x40 -(C).

5. Bee TOMKW KpenneHya 3aTAHY Th.

CNOBWA SKCNNYATALIMA:
JawuTa MOTOPHOMD OTCEKa W ANeMEeHTOB TPaHCMMCCMW NpefqHasHadYeHa anA  3KCNNYaTauwk B YCNOBWAX
NPeaycMOTpEHHLIX NpoKasoguTensy aeTomobuna. Npr akcnnyaTauud QonxHsl BeiTe MCKNIOMEHB! CNYYaKW Haeana Ha
KpYNHBIE NPENATCTEBWA W NPEOMETH NPW ABWMEHWM aeToMODMNA Ha ckopocTW, B cnydas Haeaga Ha NpenATCTEWe
HeobxoauMo yOeAWTLECA B OTCYTCTEMKM NOBPEXASHWA YaNos W arperatos asTomobWNa W NPUrOOHOCTH AancHekwen
IKCMNYATALUMK 33LKMTH HA CReuWanuavposadHon CTO. n n

FAPAHTUS: % 0‘\

FapaHTHAHLIA CPOK SKCNNYaTaUWy - 1 roa.

CNOBUANPEOOCTABINEHWUA TAPAHTUMW: CNUCOK OETANEN

3awMra ycTaHoBNEHa Ha aBTOMOBMNL, © HE NOBPEMAEHHBIMK CMNOBLIMM 3NEMEHTAMMW KY30EA W KOHCTRYKUMM m[ NAME |QTYI M[ NAME |Q~Wl
(aBToMoGuNL, KoTOpLIA He ywacTeosan 8 AT,

OTCYTCTBYIOT MEXaHUYECKWE NOBPEXOSHUA 3ALMTH, NOMNYYEHHBIE B De3YNLTATE HAS30a HA NPENATCTENE, Banka nepenHssa 1 n BonT M10x95 2
CobniogeHsl Boce TpeboBaHMA MHCTPYELIMM N0 YCTAHOBKE 33 LLMTLI, -
OTCYTCTBYIOT MEXaHWHYECKHE NOBPEXIEHWA NOPOLLKOBOID NOKPLITHA, n Banka 3agHan 1 “ laiika M10 2
Mpou3s0aUTEns HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a Mnboi ywept, NpUYMHeHHLIR aBTOMOTUNID, HM3HW W A00POBLIO Noaed, n TTnanka Tpancnop- 1 “ Wanta 10 10
B CNYy4ae HapyLWeHWA YCNOBUA YCTAHOBKM M 3KCNNYaTAUMK 3awuTel. Mpon3soanTens BNpage BHOCHTE MAMEHEHWA B —TMDORCHHAR -
KOHCTDYRLMK 381MThL n BontM10x20 3 n Waihba cneynansHas 2
Bl | sonrmitoxd0 Gl 0 |
MOMEHTES ATANMKH ME21.0 MBx1.25 M10x1.5 M12x1.75
Onamerp peabbb 9.8 Hm 24.0 Hu 47.0 Hm B1.0 Hm




